
Mathématiques - Devoir surveillé no 4
Exercice 1 (6 points) :

Soient les nombres complexes : z1 = 3+2i et z2 =−1+4i.

Calculer et donner le résultat sous forme algébrique :

1. z1 + z2

2. z1 × z2

3. z2
1

4.
z1

z2

5. z1 × z2

6.
z1

z2

Exercice 2 (4 points) :

Résoudre les équations et donner la solution sous forme algébrique :

1. z + iz = 2+5i

2. (2+ i) z +2i = 4z −1

Exercice 3 (6 points) :

Soient les nombres complexes : z = 2+2i et z ′ =−1+p
3i.

1. Déterminer le module et un argument de z.

2. Déterminer le module et un argument de z ′.
3. Écrire z et z ′ sous forme trigonométrique.

Exercice 4 (4 points) :

Le plan complexe est muni du repère (O ;~u ;~v). On donne les points :

A d’affixe zA = 2+ i,

B d’affixe zB =−3+2i

et C d’affixe zC = 4i.

1. Représenter sur le graphique ci-dessous les points A, B, C.

2. Calculer |zA − zC| et |zB − zC|.
3. En déduire que le triangle ABC est isocèle.
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